

长春、松原两地多部门开展跨区域联合执法行动 “天网”摸排 打击非法营运行为

为营造良好的交通运输市场环境,强化国省干线道路运输安全,进一步维护统一开放、竞争有序的交通运输市场秩序,营造良好的交通运输营商环境,助力高质量交通强省建设,长春市交通运输部门与外市县紧密对接、加强合作,跨区域开展打击非法营运专项整治行动。

7月19日4时30分,长春市交通运输综合行政执法支队联合松原市、长岭县、乾安县、农安县交通运输综合行政执法机构及农安县交警大队新民中队,在长白公路新民检查站开展联合执法行动。此次行动共出动执法人员43名、执法车辆17台,通过“天网”摸排,大数据比对等科技手段,现场查扣非法营运车辆8台,依据《吉林省城市公共客运管理条例》相关规定,对上述非法营运车辆依法暂扣,拟对涉嫌非法营运车辆驾驶员给予1万-3万元的行政处罚。“利剑2022”行动开展以来,长春市交通运输部门持续加大出租汽车行业监管力度,累计查处非法营运车辆205台,其中非法营运网约车74台。出租汽车违法行为206件。

下一步,长春市交通运输部门将稳步推进“利剑2022”专项整治行动,继续开展跨部门、跨区域联合执法行动,坚决打击围绕长春市长期往返省内各地的非法营运行为,严格落实疫情防控监管责任,为市民出行创造安全、舒心的交通运输环境。

城市晚报全媒体记者 王跃



查扣非法营运车辆 警方供图

省公安厅高速公路公安局伊通分局 严厉打击非法营运违法行为

为贯彻落实省公安厅交管局夏季违法行为专项整治“百日行动”会议精神,严厉打击非法营运违法行为,切实消除源头安全隐患,确保全省道路交通安全形势持续稳定,近日,省公安厅高速公路公安局伊通分局联合省交通运输综合行政执法局路政执法处、省交通运输综合行政执法局伊通分局、伊通满族自治县交通运输综合执法大队开展联合统一行动,查处7台非法营运车辆,切实形成警示震慑效应,取

得了较好工作成效。

伊通分局主要在伊通、乐山、辽源等主要站口和黄河、康大营等主要服务区驻警布防,各工作组均配备路政执法人员,双方严格按照职责开展工作,依照相关法律法规对非法营运驾驶人予以处理。行动期间,以查处非法营运为契机,民警还同步查处涉牌涉证、酒驾醉驾、超员超速等违法行为,进一步扩大行动成果。

城市晚报全媒体记者 王跃

全省多地交警部门 深入重点企业排“雷”堵“漏”

夏季天气炎热,极易发生交通事故。为有效预防和减少道路交通事故发生,筑牢重点企业安全防线,连日来,全省多地交警部门深入辖区重点客货运企业,除隐患、堵漏洞,边检查、边宣教,全面加强源头管理,持续开展交安宣讲,积极营造平稳有序畅通的道路交通出行环境。

农安县:

近日,农安县公安局交警大队组织民警走进辖区重点运输企业,开展交通安全宣传活动。

活动中,广大民警通过张贴宣传海报、发放交通安全宣传品、开展宣讲等形式,结合辖区典型交通事故案例,向驾驶人讲解佩戴安全头盔和系安全带的重要性和正确使用方法,倡议大家在日常出行中,要自觉遵守交通法规、按道行驶,摒弃交通陋习,养成良好文明交通习惯。

磐石市:

日前,磐石市公安局交巡警大队分别对域内两家高风险企业进行约谈,督促企业落实安全生产主体责任。

约谈中,民警现场传达整改通知,要求企业切实履行企业安全主体责任,时刻绷紧安全生产责任弦,对存在的安全隐患开展自查自纠,坚决把安全隐患消灭在萌芽中。两家企业负责人表示,一定如期整改落实,加强车辆管理,强化安全管控,坚决采取有效措施全力消除交通安全隐患。

梨树县:

日前,梨树县公安局交警大队对辖区6家存在交通安全隐患的运输企业进行集中约谈。

约谈中,民警通报了近期在全国范围内发生的交通事故,督促企业负



交警深入重点企业边查隐患边宣讲 交警供图

责人严格落实安全主体责任,做好源头管理职责,要求他们在规定期限内及时消除安全隐患。民警还现场对企业驾驶人进行交通安全警示教育,要求他们确保行车安全。

扶余市:

近日,扶余市公安局交警大队组织民警深入辖区某木业企业开展交通安全宣传教育活动。

活动中,广大民警结合辖区当前道路交通安全形势以及企业车辆和驾驶员现状,讲解交通事故预防、发生交通事故的应急措施等方面内容,通过剖析典型案例,警示教育大家吸取教训,提醒他们时刻紧绷交通安全弦。同时,民警督促企业负责人严格落实交通安全主

体责任,要求驾驶员按照企业安全制度规定守住安全底线,做到文明出行。

白山市:

在白山市,江源区公安局交警大队强化客运车辆管控力度,全力防范“涉客”道路交通事故。

广大民警深入辖区客运企业,对所有运行的客车及驾驶人情况进行全面排查摸底,更新完善档案,积极联合应急和交通管理部门,对客运企业所有车辆安全技术状况及安全装置进行专项检查,切实做到运输企业一家不漏,路面管控不留死角,安全宣传不留盲区,坚决把安全隐患消除在萌芽状态。

城市晚报全媒体记者 王跃

绿美春城 长春市绿管中心 多举措开展园林绿化养护



为进一步提升城市公共绿地精细化管理水平,长春市绿化管理中心结合实际,制定中心专项工作方案,多措并举开展城市公共绿地内百日攻坚行动,推进园林绿化养护管理工作提档升级。

截至目前,该中心在所辖街路整治绿化养护不到位问题62处;清除绿带绿地内杂树死树108株;撤除架杆2237处,并在人民大街沿线重点地块探索新的树木支撑方式,利用油丝绳代替传统木架杆制作“隐形”架杆30余处,有效防止树木倒伏,操作简单、牢固

耐用,环保美观。

集中开展植物修剪整形、病虫害防治、杨柳飞絮治理、行道树穴覆盖、树座篦子修补等工作;集中整治裸土地面19处,除栽种植物花卉、播撒草籽、花籽等方式外,中心利用修剪树木所产生的折枝断枝制成生态木屑,在普阳广场等重要节点进行消裸处理400余平方米,起到生态环保作用;维修50余处围栏,3500余延米;结合环境进行绿化美化,推进口袋公园建设2处。

城市晚报全媒体记者 吕闯 园林部门供图

女子来长春打工遇困境 民警深夜暖心帮助

7月17日22时,长春市公安局朝阳区分局清和街派出所值班民警和夜巡民警,将一来长打工无居所女子安全送达长春市救助站。

当日22时许,清和街派出所Y3021巡区夜巡民警何晓猛、徐长顺、辅警王威在巡逻至文化广场西民主大街口时,发现一名女子身旁放置一个大行李箱蹲坐在文化广场内的大屏幕上,夜巡民警见状立即下车上前询问情况。

经了解,该名女子自称系半月前从安图县来长春务工人员,至今没有找到合适的工作,所带积蓄已经花光,其在长春没有亲

属也没有住所且无法返回家中,其手机也因损坏无法使用。在民警得知该女子已经一天没有吃饭时,第一时间为其购买了食物和水,并耐心地安抚其焦急的情绪。

民警先行将该女子带至派出所休息,该女子向民警表示想通过救助站返回安图县家中。值班民警刘萌经多方努力,终于联系上其家人。该女子家属表示因年龄较大没有出行能力,不能对其进行帮助。为确保该女子平安回家,清和街派出所夜巡民警连夜将其送至长春市救助站。

城市晚报全媒体记者 吕闯

寻衅滋事破坏电梯外呼机 两男子被长春警方抓获

为维护企业合法权益,长春市公安局朝阳区分局红旗街派出所不断强化对涉企违法犯罪行为的打击力度,于近日破获一起寻衅滋事案,抓获两名寻衅滋事破坏电梯外呼机的犯罪嫌疑人。

5月26日11时许,某物业报警称,在长春市朝阳区中东红街某电梯间内的两部电梯外呼机被人损坏。警长冯外涛带领民警从文征、贾玉琦等人立即对该案件展开侦破工作。民警发现该

案为二人酒后肆意损坏电梯外呼机,因监控视频较为模糊,民警经大量走访调查,进一步锁定了犯罪嫌疑人。经蹲守,民警于7月12日将两名犯罪嫌疑人抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人刘某、董某对无故损坏中东红街某电梯外呼机的犯罪事实供认不讳。目前,两名犯罪嫌疑人已被公安机关采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闯